

4.2.1 ОБЪЕМ РАБОТ ПРИ РЫТЬЕ ТРАНШЕЙ ВРУЧНУЮ.
А. На вводе в здание

Vвручную=а*Нсредняя*L(м³),



(19)

где

а- ширина траншеи(м);

L-общая длина участков, разрабатываемых вручную;

L=0,5*n,где

n-число вводов; n=1

Нсредняя- средняя глубина траншеи на этих участках(м).

Vвручную=0,65*1,05*0,5*1=0,34м³
Б.Объём работ при вскрытии и подвеске пересекаемых подземных сооружений

Vвручную = а*Hсредняя*L*n,(м³),



(20)

где

а- ширина траншеи,(м);

L-длина участков для пересечений;

--- с теплотрассой(-Т-)-2 метра;

--- c другими пересечениями(-В-;-K-;-A-;-N- и др.)-1 метр;

Hсредняя-средняя глубина траншеи на этих участках (м);

n-общее количество пересечений.

Объем работ при пересечении: n=6
Vвручную=0,65*1,05*0,5*6=2,04 м³
В.При устройстве приямков в местах сварки неповоротных стыков 

Нужно предусмотреть расширение траншеи в местах сварки неповоротных стыков для удобной работы сварщика. Рытьё приямков для сварщика производим вручную.

Объём земли при разработке приямка рассчитывается по формуле:

Vприямков=[(dнаружный средний+1,2)*(0,7+Нсредняя)]*∑Lприямков 
(21)

∑Lприямков= n=20 (количество неповоротных стыков)

Vприямков= [(0,18+1,2)*(0,7+1,05)]*20=42,2 м³













